



## **Житель Истринского района признан виновным в убийстве своей сожительницы, а также в причинении легкого вреда здоровью другого человека**



Собранные следователем следственного отдела по г. Истра ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 35-летнего местного жителя. Он признан судом виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (причинение легкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что днем 3 сентября 2023 года подсудимый совместно со своей сожительницей и знакомой, находясь в квартире города Истра распивали спиртное. В какой-то момент между сожителями на бытовой возникла ссора, в ходе которой мужчина нанес потерпевшей удары ножом в область груди, а затем не менее 8 ударов тупым предметом по телу и голове. От полученных повреждений женщина скончалась на месте.

Далее, понимая, что свидетелем его убийства являлась их общая знакомая, которая успела выбежать из квартиры, он догнал её в подъезде этого дома и нанес ей несколько ударов ножом в область рук.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

В ходе предварительного расследования подсудимый признал свою вину и раскаялся в содеянном.

Приговором городского суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строго режима. Приговор в законную силу не вступил.

01 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1857715>